Test z pracovniho prava ze dne 11.5.2004 – varianta A

/tak jak jsem si ho zapamatoval/
1. Zamestnanec prevzal dne 10.3.2004 proti pisemnemu potvrzeni notebook. Kdyz mel byt notebook vracen, zjistilo se, ze ho zamestnanec neopatrnym zachazenim zcela znicil. Hodnota notebooku v dobe jeho zniceni byla 90.000 Kc, prumerny mesicni vydelek zamestnance byl 16.000 Kc.

a) Podle jakeho ustanoveni ZP zamestnanec odpovida za skodu a jaka bude vyse nahrady? Oduvodnete.

b) Kdy bude narok zamestnanvatele promlcen? Oduvodnete.

c) Je zamestnanec opravnen skodu odcinit navratem v puvodni stav? Oduvodnete.

2. Zamestnanci je zakazano pozit alkoholickz napoj...

a) v pracovni dobe na pracovni ceste,

b) o prestavce v praci mimo pracoviste,

c) na pracovisti mimo pracovni dobu.

3. Pracovni pohotovost...

a) na pracovisti lze naridit max v rozsahu 400 hodin rocne,

b) mimo pracoviste neni omezena,

c) nezapocitava se do pracovni doby.

4. Jako vykon prace pro ucely dovolene na zotavenou se pocita...

a) materska dovolena,

b) rodicovska dovolena,

c) osetreni ve zdravotnickem zarizeni.

5. ...tu jsem si nejak zapomnel poznamenat...

6. Ktery z pravnich ukonu musi byt pod sankci neplatnosti pisemny?

a) dohoda o zvyseni kvalifikace,

b) volba,

c) pracovni smlouva na dobu delsi nez jeden mesic.

7. Kdy skonci vedlejsi pracovni pomer, byla-li zamestnanci dorucena vypoved pro nadbytecnost dne 30.4. V obdobi od 1.5. do 1.9. byl zamestnanec v pracovni neschopnosti. Napiste datum.

8. Z jakych vypovednich duvodu uvedenych v par.46 odst 1 lze dat vypoved...

a) zamestnanci uvolnenemu pro vykon funkce starosty,

b) mladistvemu zamestnanci.

9. ...jako pravni ukon se mela napsat dohoda o konkurencni dolozce...

